



深夜，轿车冲破护栏悬在天桥边



(视频截图)

□记者 孟国庆 通讯员 许隐村

电影中车辆悬在桥边摇摇欲坠、司机在车内不敢移动分毫的一幕，12月5日23时在二广高速伊川东出口处豫港大道天桥上真实上演。要不是迅速赶到现场的伊川县消防大队豫港大道中队的消防队员及时处置，后果将不堪设想。

该中队指导员刘霞光说，当晚他们接到报警赶到现场时，那一副画面让大家捏了一把汗：一辆豫C牌照的轿车冲破豫港大道天桥护栏，一大半车身冲出桥面，仅靠右前轮挂在桥上(如图)，而车身下，就是二广高速的滚滚车流。

消防队员打开救援灯，上前仔细观察后发现，该车左前轮胎已经被撞掉，车头底盘的零部件散落一地，发动机也

被撞裂。汽油流了一地，车内的电路仍处在工作状态，一个电火花就可能引发火灾！而轿车的驾驶员此时被困在车内，已经昏迷，一动也不动……

人要救、火灾要防，更重要的是不能让车掉下桥。好在消防队员带来了一辆抢险救援车和一辆水罐消防车，刘霞光果断将消防队员分两组同时展开救援：一组队员使用绳索将车辆固定到桥上，另一组队员随水罐消防车贴近轿车，用消防水枪掩护，应对随时可能发生的火灾。经过10分钟的紧张救援，驾驶员被成功救出并被送往医院救治。

目前，驾驶员已经脱离生命危险，事故原因也在调查中。

洛谭点点评：安全驾驶这事儿，不能在每次事故发生后才让人重视。

您好,110

NIN HAO
值班记者 申利超



醉酒女子跌渠中 还把闺蜜拉下水

□见习记者 魏巍

昨日凌晨，一名醉酒女子和闺蜜坐在水渠边聊天，不慎跌入渠中，她还把闺蜜拉下了水……

昨日凌晨2时许，潘先生和杨女士、郭女士饭后行至定鼎路与凯旋路交叉口附近的中州渠时，醉酒的杨女士要求坐在水渠边聊聊天。

潘先生说，杨女士和孙女士是闺蜜，当时杨女士因心情不好喝得有点多，拉着闺蜜坐在渠边护栏上。谁知三人正说着话，杨女士突

然失去平衡向后仰去，牵着杨女士手的郭女士也被拖了下去，跌入水渠。由于水渠堤坡很陡，潘先生只好拨打110求助。万幸的是，水渠里的水只到两人膝盖处，两人身体并无大碍。

据赶到现场救援的西工区消防大队特勤二中队的消防队员朱庆龙介绍，当时水渠里的两名女子冻得抱作一团，他们赶紧将救援梯放到水渠底部，让两人爬了上来。

洛谭点点评：找人倾诉衷肠并非不可，不过可得选对地点。



绘图 吴芳



找回了钱包，还收获了温暖

□记者 徐翔 实习生 黄家豪

近日，陈先生带着三岁半的女儿来到洛阳火车站，准备去郑州探亲。由于起床晚了，他急急忙忙上了火车，却发现钱包不见了。

陈先生仔细回想，钱包应该是在进站时丢的。他立刻返回寻找，但没有找到。钱包里除了现金，还有好几张信用卡、会员卡和各种票据，如果找不到，会有很多麻烦。无奈的陈先生只好到车站值班室求助。

工作人员看他一脸着急，赶紧安慰道：“别着急，我们帮您找。”随后，该工

作人员用对讲机联系其他同事一起寻找，并不断地安慰陈先生，表示一定能帮他找到钱包。

经过20分钟的焦急等待，陈先生的钱包真的找到了。工作人员让他到值班室找民警领取，经过核对身份信息，陈先生的钱包失而复得，里面的东西一样也没少。

陈先生说：“真是太感谢他们了。虽然天气冷，但我感受到了温暖，他们的帮助让我少了很多麻烦，我想通过报纸郑重地向他们说声谢谢。”

洛谭点点评：寒冬里，最需要这种温暖。



晕车女孩湖边走 一不留神跌水中

□见习记者 魏巍 通讯员 王广森

小高在去聚餐的路上，因晕车半途下车，谁知竟在湖边散步时不小心跌入水中。幸亏有附近的群众帮忙，将她救上岸来。

12月5日18时许，尤先生在新区体育中心人工湖边散步时，发现不远处有人落水了，岸上聚集了一群人。他赶紧报警求助，待他赶到落水处时，落水者已被救上岸。尤先生说，落水者是个女孩儿，是附近群众用树

枝将其从湖中救出来的。

据随后赶到现场的古城派出所民警毕俊峰称，被救上岸后，落水女孩神志清醒，要求民警将其送到洛阳理工学院开元校区。

民警了解到，女孩姓高，今年上大二。原本想和同学一起外出聚餐的她，因走到半路晕车，就下车走到湖边透透气，不承想头太晕，一个趔趄跌入湖中。

洛谭点点评：晕车透气还是得找个安全的地方。



两车剐蹭，包被“蹭”走

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

市民王女士骑电动车时有个习惯，爱把包挂在车把上，可偏偏就是这个看似令人放心的习惯，让她的包跟着别人“跑”了。

昨日8时许，王女士和往常一样把包挂在车把上，骑着电动车沿嵩山路走，拐进一个小胡同后，一不小心与一辆摩托车发生了剐蹭。

看双方的车都没事，两个人没说便各走各的。走出不远，王女士突然发现发现自己的包不见了，仔细回想才意识

到刚才发生剐蹭时，自己的包挂到了摩托车的后保险杠上。

王女士赶紧调头去追，一路追到了中州路与天津路交叉口，还是没追上。王女士想报警，却发现手机也在包里，她赶紧找到路旁执勤的交警，并用交警的电话拨打110求助。

民警随即帮助王女士四处寻找，并调取了路口的监控视频。截至记者发稿时，王女士的包还没找到。

洛谭点点评：有时让人后悔不已的，也正是“没多大事儿”的小习惯。

洛阳晚报 招聘专栏 专栏热线:63330377

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓，坐落在邙山的中心腹地，位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面，东临紫气之源的下清宫。背靠邙山，脚踏洛水，遥望龙门，可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园客户为上帝，规范管理，诚信服务，欢迎莅临参观垂询。

因业务需要现诚聘：

陵园规划师 2名

(工资面议)

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)